Задание 1.  Скопировать фрагмент с сайта http://www.computerra.ru/2002/465/20951/ – Цифровой век поэзии - Журнал "Компьютерра": для этого воспользуемся  одним из способов копирования фрагментов, но не забудьте сначала выделить этот фрагмент: 

Мелодичность стиха, как известно, обусловлена чередованием ударных и безударных гласных; наименьшая ячейка из них называется стопой. В зависимости от характера первого слога (то есть с ударением он или без ударения) различаются пять родов стоп, которые называются:

· ямб (1; для сисадминов поясню - один, ударение на втором слоге); 

· хорей (8 - восемь, ударение на первом слоге); 

· дактиль (1000 - тысяча, ударение на первом из трех слогов); 

· амфибрахий (13 - тринадцать, ударение на втором из трех слогов); 

· анапест (50 - пятьдесят, ударение на последнем из трех слогов).

Теперь вы можете разобрать примеры посложнее:

· трехстопный ямб
12 22…

· четырехстопный ямб
12 20 22…

· пятистопный ямб
4 42 4 2 1…

· трехстопный хорей
100 40 1 (или 141)…

· четырехстопный хорей
48 39… (для тех, кому все еще трудно, - «Наша Таня громко плачет»)

· трехстопный дактиль
1000 300 4…

И так далее. А на трех- и четырехстопные амфибрахий и анапест придумайте примеры сами. Все цифры у вас под рукой, их всего десять, а количество чисел не ограничено.

Задание 2.  Отформатировать этот текст:

1) гарнитуру и начертание шрифта оставить без изменения

2) кегль шрифта: 14 

3) красная строка: 1, 27 см

4) междустрочный интервал: одинарный

5) отступы слева и справа: 0 см

6) отбивка: 0 пт

7) 1-ый список из маркированного превратите в нумерованный

8) Во 2-ом списке соедините строки названия ямба и его примера, измените  вид маркированного списка

9) Выровняйте  весь текст по ширине

10) Возьмите первый абзац в рамку

11) Первую букву первого абзаца превратите в буквицу

12) Сохраните в свою папку под именем Цифровые стихи.doc.

Задание 3. А как теперь определить объем полученной текстовой информации?

1 способ. Просмотреть свойства файла: Файл → Свойства → вкладка Общие.

2 способ. Определить примерный объем, необходимый для размещения ее на магнитном носители (допустив, что текст на бумажном носители): 

1) Выбрать страницу средней заполненности.

2) Подсчитать примерное количество символов в строке (К), включая пробелы и знаки препинания.

3) Подсчитать примерное количество строк (С).

4) Посмотреть количество страниц (n).

5) Подсчитать количество байтов: 1(байт) х К х С х n.

6) Перевести в более крупные единицы.

А  на электронном носители можно подсчитать точное количество знаков в документа командой: Файл → Свойства → вкладка Статистика.
